
 
資料６ 補足資料-追加 

３．介護予防  

● 利用している介護保険外・一般介護予防事業 

 

 

 

【利用している介護保険外・一般介護予防事業（認定状況別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用している介護保険外・一般介護予防事業について、「サロン等の定期的な通

いの場」と回答した人の割合が 3.0％と最も高くなっている。 

また、認定状況別にみると、非認定者では、「サロン等の定期的な通いの場」、「あ

っ晴れ！もも太郎体操」と回答した人の割合が最も高くなっている。 

認定者では、「介護予防教室」と回答した人の割合が最も高くなっている。 

 

 

【利用している介護保険外・一般介護予防事業（福祉区別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

福祉区別にみると、特徴的な差は見られない。 

 

 

 

問８-１ 介護保険外・一般介護予防事業で、現在利用しているものはありますか。 

（いくつでも） 
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北区中央 1,046 3.0% 3.1% 1.7% 2.2% 82.7% 8.8% 

北区北 743 4.5% 2.8% 1.4% 1.4% 80.8% 10.5% 

中区 940 2.1% 2.2% 2.2% 2.9% 83.4% 8.7% 

東区 709 2.1% 3.3% 1.9% 1.1% 84.2% 8.7% 

南区西 497 3.7% 3.1% 2.1% 2.4% 80.5% 10.1% 

南区南 593 3.4% 2.0% 2.2% 2.2% 81.2% 10.2% 


